

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 20.04.2021, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Ocna Mureș, la Casa de Cultură „Ion Sângereanu” - Ocna Mureș, sala mare, cu asigurarea și respectarea condițiilor impuse de lege în contextul pandemiei de Covid-19, unde sunt prezenți:

- domnul primar, Silviu Vințeler;
- domnul secretar general, Simion Nicușor Pandor;
- angajați ai Primăriei: d-nul Florin Ovidiu Nicoară, d-na Maria-Ana Guț, d-na Aida Onac;
- delegat sătesc Micoșlaca, domnișoara Camelia Ilea.

În deschiderea ședinței, dl. secretar informează că sunt prezenți la ședință 15 consilieri locali din cei 17 consilieri care compun consiliul nostru local și anume: Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Ion-Daniel Jinaru, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș, lipsesc pe motive medicale doi consilieri care au anunțat telefonic absența, și anume: Marin Aron și Alin-Sebastian Stoica, ceea ce ne permite să desfășurăm ședința în condiții de deplină legalitate.

Dl. secretar informează că trebuie propus pentru exercitarea funcției de președinte de ședință un nou consilier, deoarece d-nul Marin Aron lipsește, drept urmare roagă consilierii locali să facă propuneri pentru funcția de președinte la această ședință.

Dl. Pavel-Gligor Podariu îl propune pe dl. Adrian-Cristian Marele, dar acesta refuză.

Dl. Sorin Cristea îl propune pe dl. Ioan Baci pentru funcția de președinte la această ședință – vot deschis.

Dl. secretar supune la vot, prin vot deschis, propunerea d-lui Sorin Cristea, 14 consilieri din cei 15 prezenți votează „pentru” și anume: Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Ion-Daniel Jinaru, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș, d-nul Ioan Baci nu votează, astfel că propunerea este aprobată.

Precizează apoi faptul că a fost pus la dispoziția consilierilor locali procesul verbal aferent ultimei ședințe a consiliului local, referitor la care până la acest moment nu au fost sesizate nereguli și, dacă nu sunt propuneri de completare, modificare sau corecturi, îl vom supune la vot. Întrucât consilierii prezenți nu au propuneri, supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 25.03.2021, toți cei 15 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Ion-Daniel Jinaru, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș aprobându-se acest proces-verbal.

Mai precizează că această ședință ordinară este convocată de domnul primar prin dispoziția nr. 131 din 16.04.2021, care cuprinde materialele din următorul:

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre nr.47/24.03.2021 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli precum și a listei de investiții pe anul 2021.
Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș.
Număr minim de voturi necesare pentru adoptare: 9
2. Proiect de hotărâre nr.51/13.04.2021 privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2021 finanțate din bugetul local.
Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș.
Număr minim de voturi necesare pentru adoptare: 9
3. Proiect de hotărâre nr.53/14.04.2021 privind prelungirea, prin act adițional, a termenului de execuție al contractului de lucrări nr. 15923/119/07.10.2019 încheiat între Oraș Ocna Mureș și SC DPL ALBA SA, având ca obiect „LUCRĂRI PRIVIND MODERNIZAREA STRĂZILOR: UNIRII, SIMION BĂRNUȚIU, STĂVILARULUI, ABATORULUI (TRONSON 2), B.P.HAȘDEU (TRONSON 2), NICOLAE BĂLCESCU, TINERETULUI, NARCISELOR, CRIZANTEMEI, LILICULUI

DÂMBULUI, PRECUM ȘI PENTRU AMENAJARE PISTĂ DE BICICLETĂ PE STRĂZILE ANDREI MUREȘANU, AVRAM IANCU, ȘTEFAN CEL MARE, MIHAI VITEAZU, STĂVILARULUI, SIMION BĂRNUȚIU, UNIRII ȘI COLONIA MONCHIM DIN ORAȘUL OCNA MUREȘ” pe o perioadă de 12 luni, începând cu data de 01.05.2021 până la data de 30.04.2022.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș.

Număr minim de voturi necesare pentru adoptare: 9

4. Proiect de hotărâre nr.54/14.04.2021 privind clarificarea situației juridice a unor tronsoane de drum care formează Drumul comunal 18 (DC 18) Ocna Mureș - Războieni-Cetate.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș.

Număr minim de voturi necesare pentru adoptare: 9

5. Proiect de hotărâre nr. 55/15.04.2021 privind prelungirea, prin act adițional, a termenului de execuție al contractului de lucrări nr. 11755/24.08.2018 încheiat între ORAȘ OCNA MUREȘ și SC PRENIS SRL, având ca obiect „*MODERNIZARE STRĂZILE LUNGĂ (TRONSON 2), ÎNFĂȚIRII, TEIULUI, MURGULUI, VIITORULUI, ION GHICA, PLOPILOR, ZORILOR, 13 SEPTEMBRIE, ȘI MĂGURII DIN ORAȘUL OCNA MUREȘ*”

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș.

Număr minim de voturi necesare pentru adoptare: 9

PROBLEME CURENTE, INTERPELĂRI, ÎNTREBĂRI, DECLARAȚII POLITICE, DIVERSE

Face apoi precizarea că toți cei 17 consilieri locali au fost convocați pentru ședința de azi telefonic, conform convocatorului aflat la dosar precum și prin aplicația whatsapp, iar celor care au comunicat adrese de email, le-a fost comunicată invitația de ședință și prin acest mijloc de comunicare, împreună cu materialele din proiectul ordinii de zi și cele ce vor fi propuse suplimentar (în format electronic). De asemenea, toate cele 6 proiecte de hotărâre (cele 5 din anexa dispoziției de convocare și unul suplimentar) au fost puse la dispoziția celor două comisii de specialitate și în format letric, prin președinții de comisii.

Reamintește domnilor consilieri despre obligațiile care le revin conform prevederilor OUG 57/2019 – Cod administrativ precum și Legea nr. 161/2003 actualizată, de a declara eventualele stări de incompatibilitate sau cele de conflict de interese, subliniind faptul că o hotărâre adoptată cu încălcarea acestei prohibiții, indiferent de numărul de voturi valabil exprimate la adoptare, este lovită de nulitate absolută. Ordinea de zi poate fi suplimentată numai dacă proiectele de hotărâre vizate sunt complete și dacă este justificată urgența.

Prezintă apoi solicitarea domnului primar care roagă Consiliul local să fie de acord cu suplimentarea ordinii de zi, sens în care să se aprobe înscrierea pe proiectul ordinii de zi suplimentar față de cele 5 proiecte cuprinse în anexa la Dispoziția de convocare nr. 131/16.04.2021 a încă unui proiect de hotărâre, după cum urmează:

6. Proiect de hotărâre nr.59/20.04.2021 privind aprobarea vânzării imobilelor proprietate privată a orașului Ocna Mureș, situate administrativ în orașul Ocna Mureș, str. Macilor și str. Alexandru Țitruș, jud. Alba.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș.

Număr minim de voturi necesare pentru adoptare: 12

Dl. secretar precizează că legea impune condiția că pot fi supuse dezbaterii numai proiectele de hotărâre care sunt însoțite de raportul compartimentului de specialitate precum și de raportul/avizul comisiei/comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, sens în care întreabă pe domnii președinți ai celor două comisii dacă toate cele 6 proiecte au fost discutate în comisii și dacă au primit aviz.

Președinții celor două comisii - dl. Ioan Baciș și dl. Adrian-Cristian Marele confirmă că toate cele 6 proiecte de hotărâre au fost discutate în comisii și că au aviz favorabil fără a fi înregistrate propuneri de modificări sau amendamente, deci pot fi supuse dezbaterii.

Întrucât nu mai sunt solicitări de completare/modificare a proiectului ordinii de zi, dl.secretar îi dă apoi cuvântul președintelui de ședință, solicitând să invite pe domnii consilieri să se înscrie la cuvânt pentru fiecare dintre punctele de pe ordinea de zi și să acorde timpul fiecărui vorbitor.

Dl. președinte de ședință supune la vot solicitarea domnului primar de suplimentare a proiectului ordinii de zi a ședinței de azi, cu un proiect de hotărâre nominalizat în adresa scrisă de solicitare, toți cei 15 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Ioan Baciș, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Ion-Daniel Jinaru, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș, aprobându-se suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre.

Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi a ședinței de azi, în ansamblul ei, toți cei 15 consilieri prezenți votează "pentru" și anume: Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Ion-Daniel Jinaru, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș, aprobându-se astfel ordinea de zi finală cu un număr total de 6 proiecte de hotărâre. Solicită apoi celor prezenți să solicite înscrieri la cuvânt pe marginea proiectelor de hotărâre care formează ordinea de zi.

1. Dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre nr.47, înscris la punctul curent 1.

Dl. secretar: În Legea 215/2001 se prevede că bugetul se aprobă pe articole dar în OUG 57/2019 privind Codul administrativ, nu se mai prevede astfel, de aceea am discutat cu domnii consilieri această problemă și dânsii au considerat ca bugetul să fie aprobat astfel cum a fost redactat proiectul.

D-na Aida Onac prezintă acest proiect de hotărâre, detaliat. Precizează apoi că Fondul Social European trebuie defalcat în două subcapitole la care trebuie să aducem 2 corecturi și anume: la Anexa nr.1:

- pct.69 „Sume primite în contul plăților efectuate în anii anteriori” - cod indicator: 48020202 cu suma 892,00 mii lei;
- pct.70 „Prefinanțare” - cod indicator 48020203 cu suma de 332,00 mii lei.

Fondul Social European va avea un total de 1224,00 mii lei.

Dl. primar: Mai trebuie efectuată o corectură la Anexa nr.5 - Lista obiectivelor de investiții pe anul 2021 cu finanțare integral de la bugetul local, repartizare pe buget local 2021, la pct.39 denumirea corectă a drumului comunal este DC18 și nu DC10, prin urmare titlul investiției va fi „Modernizare drum comunal DC 18 Ocna Mureș”.

D-na. Onac Aida confirmă faptul că raportul favorabil al Direcției economice dat proiectului privește și cele două corecturi antemenționate.

Dl. Jinaru: Azi dimineață am depus la Primărie o adresă cuprinzând 4 amendamente privitor la proiectul de buget, nu ni s-a comunicat în ce stadiu sunt.

Dl. primar: Proiectul bugetului a fost pus în dezbatere și afișat pe site-ul instituției, puteați veni cu amendamente în ziua dezbaterii proiectului, în termenul legal. Cum să le putem analiza acum fără un fundament, fără propuneri concrete privind sursa de finanțare ?

Dl. Jinaru: Nu am știut de această dezbatere, data la care s-a ținut, toți consilierii au știut când a fost pus în dezbatere proiectul bugetului și când are loc dezbaterea?

D-na Aida Onac: În Legea nr.273/2006 privind finanțele publice locale se prevede că cetățenii orașului și persoanele interesate pot veni cu amendamente și propuneri la proiectul bugetului local în termen de 5 zile de la data publicării. Proiectul în discuție a urmat procedura legală. Nu am văzut amendamentele depuse și, oricum, nu putem acum, în cadrul ședinței, să parcurgem toate procedurile legale - sursa de finanțare, raport, Puteți veni cu inițiativă pentru o ședință următoare, o discutăm în prealabil, stabilim sursa de finanțare, ce se vrea în concret, referat și raport de la compartimente, cuprindere în lista de investiții.

Dl. Jinaru: Concluzia este că nu luați amendamentele depuse în considerare?

Dl. primar: Concluzia este că ați venit prea târziu cu aceste amendamente, a trecut termenul legal de depunere. În plus, dacă le-ați depus doar azi dimineață, sunt în corespondență.

Dl. Jinaru: Noi nu am fost înștiințați despre dezbaterea publică.

Dl. Milaciu: Domnule Jinaru, dumneavoastră doar luați bani din bugetul orașului, fără să cotizați cu vreun leu la formarea lui, însă veniți cu pretenții și aceasta nefundamentate.

Dl. Ioan Pușcaș: Eu am să votez bugetul, doresc să remarc faptul că sunt creșteri enorme față de bugetul din anul trecut, important este că orașul se dezvoltă având banii necesari la buget, este un buget bun și trebuie votat. Pentru alte idei trebuie căutate soluții.

Dl. Damian: putem fi anunțați și pe whatsapp de ședința de dezbatere publică.

Președinții comisiilor anunță că ambele comisii - nr. 1 și nr. 2 avizează favorabil acest proiect de hotărâre, inclusiv corecturile precizate mai sus de către d-na. Onac și dl. primar.

Domnul președinte supune la vot art. 1 din proiectul de hotărâre nr.47 (pct.1 de pe ordinea de zi), 12 consilieri din cei 15 prezenți votează „pentru” și anume: Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Ioan Pușcaș, se abțin Ion-Daniel Jinaru și Gheorghe Popa, nu votează Adrian-Cristian Marele. Supune apoi la vot art.2 din proiectul de hotărâre nr.47 (pct.1 de pe ordinea de zi), 12 consilieri din cei 15 prezenți votează „pentru” și anume: Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Ioan Pușcaș, se abțin Ion-Daniel Jinaru și Gheorghe Popa, nu votează Adrian-Cristian Marele.

În final, se supune la vot proiectul de hotărâre nr.47 în ansamblul său, 12 consilieri din cei 15 prezenți votează „pentru” și anume: Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Ioan Pușcaș, se abțin Ion-Daniel Jinaru și Gheorghe Popa, nu votează

Adrian-Cristian Marele, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 48/20.04.2021 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli precum și a listei de investiții pe anul 2021.**

2. Dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre nr. 51, înscris la punctul curent 2.

Comisiile nr. 1 și 2 au dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr.51 (pct.2 de pe ordinea de zi), toți cei 15 consilieri prezenți votează "pentru" și anume: Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Ion-Daniel Jinaru, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 49/20.04.2021 privind aprobarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2021 finanțate din bugetul local.**

3. Dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre nr. 53 înscris la punctul curent 3.

Comisiile nr. 1 și 2 au dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Dl. președinte supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr. 53 (pct. 3 de pe ordinea de zi) toți cei 15 consilieri prezenți votează "pentru" și anume: Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Ion-Daniel Jinaru, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.50/20.04.2021 privind prelungirea, prin act adițional, a termenului de execuție al contractului de lucrări nr. 15923/119/07.10.2019 încheiat între Oraș Ocna Mureș și SC DPL ALBA SA, având ca obiect „LUCRĂRI PRIVIND MODERNIZAREA STRĂZILOR: UNIRII, SIMION BĂRNUȚIU, STĂVILARULUI, ABATORULUI (TRONSON 2), B.P.HAȘDEU (TRONSON 2), NICOLAE BĂLCESCU, TINERETULUI, NARCISELOR, CRIZANTEMELI, LILIACULUI, DÂMBULUI, PRECUM ȘI PENTRU AMENAJARE PISTĂ DE BICICLETĂ PE STRĂZILE ANDREI MUREȘANU, AVRAM IANCU, ȘTEFAN CEL MARE, MIHAI VITEAZU, STĂVILARULUI, SIMION BĂRNUȚIU, UNIRII ȘI COLONIA MONCHIM DIN ORAȘUL OCNA MUREȘ” pe o perioadă de 12 luni, începând cu data de 01.05.2021 până la data de 30.04.2022.**

4. Dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre nr. 54 înscris la punctul curent 4.

Comisiile nr. 1 și 2 au dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Dl. președinte supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr. 54 (pct. 4 de pe ordinea de zi), toți cei 15 consilieri prezenți votează "pentru" și anume: Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Ion-Daniel Jinaru, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.51/20.04.2021 privind clarificarea situației juridice a unor tronsoane de drum care formează Drumul comunal 18 (DC 18) Ocna Mureș - Războieni-Cetate.**

5. Dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre nr. 55 înscris la punctul curent 5.

Comisiile nr. 1 și 2 au dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Dl. președinte supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr. 55 (pct. 5 de pe ordinea de zi), toți cei 15 consilieri prezenți votează "pentru" și anume: Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Ion-Daniel Jinaru, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.52/20.04.2021 privind prelungirea, prin act adițional, a termenului de execuție al contractului de lucrări nr. 11755/24.08.2018 încheiat între ORAȘ OCNA MUREȘ și SC PRENIS SRL, având ca obiect „MODERNIZARE STRĂZILE LUNGĂ (TRONSON 2), ÎNFRĂȚIRII, TEIULUI, MURGULUI, VIITORULUI, ION GHICA, PLOPILOR, ZORILOR, 13 SEPTEMBRIE, ȘI MĂGURII DIN ORAȘUL OCNA MUREȘ”**

6. Dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre nr. 59 înscris la punctul curent 6.

Dl. Ion-Daniel Jinaru: Există vreun litigiu cu privire la vreun teren dintre cele scoase la licitație?

Dl. Florin Nicoară: A existat pe rolul instanței un dosar privindu-l pe d-nul Hoka Gheza finalizat la momentul de față și aflat în faza de executare silită, dar nu privește proprietate terenului.

Comisiile nr.1 și 2 au dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Supune apoi la vot proiectul de hotărâre nr. 59 (pct. 6 de pe ordinea de zi), toți cei 15 consilieri prezenți votează "pentru" și anume: Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Ion-Daniel Jinaru, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Gheorghe-Victor Milaciu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.53/20.04.2021 privind aprobarea vânzării imobilelor proprietate privată a orașului Ocna Mureș, situate administrativ în orașul Ocna Mureș, str. Macilor și str. Alexandru Țiruş, jud. Alba.**

DIVERSE. Dl. secretar:

a) Prezintă adresele depuse la Primăria Ocna Mureș privind donațiile și sponsorizările către Unitatea Medico-Socială Ocna Mureș de către persoane fizice și juridice, spre știință.

b) Prezintă adresa înregistrată la Primăria Ocna Mureș cu nr. 6273/19.04.2021 a autorităților locale din localitatea Hajduszoboszlo din Ungaria prin care se pune în discuția și deschiderea unui parteneriat între această localitate și orașul nostru. Prezintă detalii dl. primar, Silviu Vințeler care precizează că se intenționează realizarea înfrățirii dintre cele două localități, cu procedurile legale.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței la ora 18,00 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care se aduce la cunoștința publică prin publicare pe pagina de internet a instituției, după aprobarea lui de către consiliul local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Ioan Baciu



SECRETAR GENERAL,

Simion-Nicușor Pandor



ÎNTOCMIT,
Maria-Ana Guț



Tehnored.G.M.A., Ex.3 Anexe:0.